



景诱惑

各路资本逐鹿基金公司股权

面对“钱”景极具诱惑的基金业，多路资本奋力挺进。这是一次关于资本逐利最为本质的博弈。2009年下半年，基金公司股权变更风云再起。这一切，仅仅只是一个开始。在即将上演的新一轮基金公司扩容中，外资加快入驻速度，实业资本青睐有加，银行券商兴趣十足，保险大鳄更是雄心勃勃。在资本的追逐下，国内基金业最终将如何演绎？是互相蚕食、外资收购抑或合理拓展新天地？也许只有时间才能回答。

3版



2500亿信贷的深度解读

上周公布的宏观经济数据显示，10月份新增人民币贷款规模创近一年来新低，这在一定程度上对市场走势形成压制，A股指数没能延续前一周的大涨。那么，主流基金对信贷数字和流动性的看法和心态究竟如何呢？

4版

圆桌年终系列——策略篇 从赚趋势的钱转向赚企业的钱

在2009年仅剩下最后一个半月的时间内，投资者希冀的跨年度行情能否出现？2010年究竟应该采取怎样的投资策略才能决胜市场？本期“基金圆桌·年终系列”就2010年的投资策略特邀三位基金经理进行探讨。

6版

专户“一对多”首战收益差距大

从9月初，基金专户“一对多”产品发行至今，已突破百只，最早成立者账户运行已两月有余。首批专户“一对多”产品运作情况如何，《基金周刊》日前做了了解。

10版

国际大行继续唱多股市和大宗商品

面对市场摧枯拉朽式的持续上涨，哪怕是最坚定的泡沫论者，现在也已偃旗息鼓。

尽管美股已到一年多新高，尽管金价连续创历史新高，尽管针对新兴市场的资产泡沫警告声不绝入耳……然而，不管是投资人还是基金、投行，都继续坚定地看好股票和大宗商品的上涨。

11版

市场回落两周年 多数基民仍套10%以上

上周，中国证券网进行了“市场回落两周年，您在此期间投基盈亏情况如何”的调查，共有11788名基金投资者参与了投票。结果显示，9648名投票者选择了投基仍然深套10%以上，这部分投票者占全部投票人数的81.85%。另有861名投票者选择了盈亏基本持平，这部分投票者占全部投票人数的7.3%。

12版

